

从“知”开始 向“安”而行

——中德应大举办交通、消防安全讲座进校园活动

11月是全国第34个消防安全宣传月，12月2日是第14个“全国交通安全宣传日”，为进一步巩固和提升全校师生“落实安全责任，防范安全风险”意识，近日，邀请天津市津南区交警支队警官石伟及雅观路消防救援站站长窦一铭在行政会议中心报告厅，开展以“知危险 会避险”为主题的交通、消防安全知识讲座，出席讲座的师生达350余名。



石伟结合海河教育园区周边交通实际情况，以鲜活案例为教材，通过每一组数据、每一段视频，将漠视交通规则的致命风险毫无保留地展现在师生眼前。唤醒了师生对生命的敬畏，更让“文明出行”的理念，在每个人心底悄然扎根、蓄势生长。他重点强调骑行时佩戴安

全头盔的重要性，提醒同学们，行走在路上不要当“低头族”，时刻留意交通信号灯和来往车辆，切实保护好自身安全。



窦一铭着重对各类消防设施的使用进行了讲解，尤其是对灭火器、防烟面罩、喷雾型灭火装置进行了详细介绍，又向大家传授了发生火灾后进行疏散的各类要领。



党委安全工作部（保卫处）相关负责人表示，在座师生既是本次安全讲座的直接参与者，更是安全知识的积极传播者。以“一人学安全、多人懂防护”的辐射效应，带动全校师生重视安全，营造平安有序的校园环境。

“安全无小事，防患于未然。”安全教育是一项意义重大且需长期推进的工作。此次讲座不只是一次知识的传授，更是一次安全意识的洗礼。未来，学校将持续加大力度，推动安全教育朝着实效化、多样化的方向发展。引导全体师生从自身做起，携手共同筑牢校园安全防线，为全体师生营造一个安全、文明、和谐的校园环境，让平安与美好陪伴每一位师生员工健康成长。